
数直線を使って，次の計算をしなさい。

①　3＋1 ②　2＋7

４点×１０

①

②

③

④

③　（－5）＋8 ④　（－9）＋6

⑤　（－4）＋4 ⑥　10－4

⑦　5－6 ⑧　0－2

⑨　（－1）－3 ⑩　（－5）－7

数直線を参考にして，次の計算をしなさい。

①　（＋2）＋（＋3） ②　（＋7）－（＋4）

③　（＋1）－（＋9） ④　（－6）＋（＋5）

⑤　（－3）－（＋4）

数直線を参考にして，次の計算をしなさい。

①　（＋7）＋（－2） ②　（＋3）＋（－9）

③　（＋1）－（－5） ④　（－4）＋（－3）

⑤　（－2）－（－8）

次の式を，まず （　　）のない式になおし，数直線を参考にして計算しなさい。

①　（＋4）＋（＋5） ②　（＋6）＋（－10）

③　（－8）－（－3） ④　0－（－7）

⑤　（＋5）－（－2）＋（－6）

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

４点×５

①

４点×５

①

４点×５

①

②

③

④

⑤

②

③

④

⑤

②

③

④

⑤
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3より 1大きい数

－5より 8大きい数

－4より 4大きい数

5より 6小さい数

－1より 3小さい数

2より 7大きい数

－9より 6大きい数

10より 4小さい数

0より 2小さい数

－5より 7小さい数

＝2＋3

＝1－9

＝（－3）－4

＝7－4

＝（－6）＋5

＝7－2

＝1＋5

＝（－2）＋8

＝3－9

＝（－4）－3

＝4＋5

＝－8＋3

＝5＋2－6

＝6－10

＝0＋7
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－1
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－4

－2

－1
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